

菏泽火车站临时进站通道启用,进站通道加长,工作人员提醒——

开车前10分钟就停止检票了

本报菏泽5月29日讯(记者周千清 通讯员薛萍) 28日,菏泽火车站候车厅开始“搬家”,候车室内的连椅、LED显示屏等设备迁出,为改建做准备。同时为了方便旅客进站,临时进站通道启用,但因为通道加长,停止检票时间由原来的开车前5分钟,调整为10分钟,工作人员提醒乘车旅客提前准备。

29日上午,菏泽火车站所有候车旅客都等在临时候车厅内,原本安装在老候车厅内的LED显示屏也迁到了临时候车厅的大厅内,临时候车厅通向老候车厅的东门,已经封住,旅客无法进入老候车厅。

在工作人员的带领下,记者来到老候车厅,远远地看到候车厅已经成了空壳。据工作人员介绍,28日候车厅开始搬迁,已经进行了两天时间,将候

车厅内的设备转移之后,便开始候车厅的拆除工作。目前,仅剩几个办公室没有迁出,原候车厅所有候车功能都已转移到临时站房内。

改建后的候车厅面积将是现有候车厅的两倍,“原有的候车厅面积是2000余平方米,改建后将达到4000余平方米。”工作人员说。

候车厅拆除之前,还承载了旅客进站的功能,如今,候车厅被封,为了保证旅客正常进站,临时进站通道开始启用。临时进站通道连接临时候车厅的东门,绕过原有候车厅向东南延伸,最终与站台连接,进站通道加长。由此,菏泽火车站停止检票时间由原来的开车前5分钟,调整为10分钟,工作人员提醒乘车旅客提前做好准备,以防耽误行程。



▲旅客经由临时进站通道上车。
▶老候车厅已是空空如也。
本报记者 周千清 摄



“全场6折”大字醒目 例外商品小字标注

□这种把戏很常见,其实已涉嫌虚假宣传
□东明这家服装店如此宣传被罚了一千元



本报东明5月29日讯(记者董梦婕 通讯员朱殿立) 服装店门贴着“全场6折”的广告,实际上店内很多服装原价销售,原来广告下另有小字标注了“衬衣、短袖、夏裤除外”。近日,东明县一家服装店就因这样的违规宣传,引来工商部门的1000元罚单。

5月27日,东明县工商执法人员在检查中发现,位于东明县五四路中段的一家服装店在其门头上方,打出“全场6折”的促销广告,可在实际促销活动中,店内衬衣、短袖、夏裤均按原价销售。

随后,工商执法人员又在检查中又发现,该服装店在开展促销活动期间,没有建立内部价格管理档案,没有如实、准确、完整地记录促销活动前、促销活动中的价格资料。

面对工商人员的询问,服装店老板刘某表示,“全场6折”的宣传语下方另外用小字标注了“衬衣、短袖、夏裤除

外”等字眼,并非全部服装6折销售。“广告上标注的‘衬衣、短袖、夏裤除外’的字号太小,不够醒目,一般进店购物的人不会注意到。”工商执法人员表示,依据《零售商促销行为管理办法》规定,对不参加促销活动的柜台或商品,应当明示,不得宣称“全场促销”;明示例外商品,含有限制性条件或附加条件的促销规则时,其文字、图片应当醒目、明确,该经营者涉嫌虚假宣传。

在履行法定程序后,工商部门依法对该服装店处以1000元罚款,并责令其立即改正促销宣传用语。

在此,东明县工商局提醒广大消费者提高自我保护意识,不要被不法商贩的虚假宣传所迷惑,不要贪小失大,一旦发现有不法经营活动的行为要及时举报。同时也警告商家要守法诚信经营,依法规范促销,不做虚假宣传。

《高考宝典》将于近日“补货”

考生家长可随时关注本报了解最新信息

本报菏泽5月29日讯(记者张敬然) 29日,菏泽多位考生家长前来本报领取“助考生一笔之力”《高考宝典》,但因领取人数太多,此前的《高考宝典》已全部发放完毕,不过将于近日“补货”,考生及家长可随时关注本报了解最新信息。

“我们想去领一份《高考宝典》,现在还有吗?”29日上午,市民刘女士打电话表示,孩子快高考了,自己很想知道这方面的知识和信息,同时还有众多考生家长打电话咨询是否可以领取《高考宝典》。由于数量有限,《高考宝

典》于27日就已在菏泽发放完毕,活动方表示将尽快“补货”,考生及家长可随时关注本报了解发放信息,同时还可以前往位于菏泽市汽车总站东门对面的佳信捷国际青年旅舍603室,领取放心笔大礼包及咨询高考信息,联系电话:15753039900。

近日有不少儿童健康活动

今可去市妇幼保健院参加亲子活动、听健康讲座

本报菏泽5月29日讯(记者李德领) 29日,记者从菏泽市卫生局获悉,为做好六一儿童节健康服务工作,菏泽各县区卫生局、医疗保健机构将开展以义诊、健康教育宣传咨询、0-6岁儿童健康管理服务为重点的健康服务活动。今天即可去市妇幼保健院参加亲子活动、听健康讲座。

据悉,各级妇幼保健机构、基层卫生服务机构及相关单位开展儿童健康教育讲座和健康咨询活动,同时,利用宣传栏、发放宣传材料的形式广泛宣传优生优育、科学育儿和夏季传染病防治等儿童健康知识,以提高群众对儿童健康知识的知晓率,促进儿童健康成长。

据介绍,5月30日8时至10时,在菏泽市妇幼保健院将有“关爱儿童成长、服务儿童健康”大型益智亲子活动、“关爱儿童成长、服务儿童健康”育儿健康讲座,而在活动当天到场的儿童均可免费超声骨密度健康检查。同时,还将在儿童节当天在菏泽市新世纪广场开展六一儿童节健康义诊。

交房公告

尊敬的鑫源·中央新城丽锦苑一期业主:

我公司开发的位于定陶县府前大道“中央新城·丽锦苑”一期项目已具备合同约定的交房条件,兹定于2013年5月31日至2013年6月10日集中交房。现将办理交房手续有关事项公告如下:

- 一、交房地点: 定陶县府前大道“鑫源·中央新城”售楼处;
- 二、拟交房楼层: 中央新城丽锦苑19#、20#、21#、22#、6#、17#、7#、8#、15#、16#楼
- 三、房屋交接时业主需携带以下资料、证件:
 - 1.《商品房预售合同》原件、《借款合同》原件、购房人本人身份证原件、户口簿原件、结婚证或单身证明、全部房款收据;
 - 2.须由购房者本人或法定代理人前来办理交房手续,如因特殊原因不能前来,可由受托人持经公证的授权委托书、受托人身份证原件、全部购房款收据前来办理;
 - 4.未尽事宜,请垂询“鑫源·中央新城”售楼处,垂询电话:0530-2157999/2157777

恭贺您迁居志禧,万事如意!

定陶鑫源房地产开发有限公司
2013年5月29日

征询异议的公告

齐福来2000年3月购买的菏泽市振兴经贸集团公司位于东城黄河路振兴小区7号楼2单元504室的房屋一套,及南城解放南街东侧栋(1)库房一间,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产局东城房产所提出,电话:61161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2013年5月28日

注销公告

经股东会研究决定,菏泽虹泰电力工程服务有限公司(注册号:371700228030967)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。